

REVIEW 2023

od 5. do 8. marta

KOPAONIK
BUSINESS
FORUM

Težnja za održivom
ekonomijom u neizvesnim
vremenima

Veliki izazovi za Srbiju
i Zapadni Balkan



Osmijum, revolucija na tržištu plemenitih metala

Zbog jedinstvene kristalne strukture apsolutno je nemoguće falsifikovati ga, a zanimljiv je svima, i malim i velikim klijentima, jer se male pločice mogu kupiti za nekoliko stotina evra, a veća pakovanja vrede i više od 10 miliona evra



INGO WOLF
direktor Osmium
Institute Germany

ZA RAZLIKU OD drugih plemenitih metala, osmijum je apsolutno nemoguće falsifikovati zbog njegove jedinstvene kristalne strukture. Odličan je za skladištenje i transport, jer ima najveću gustinu vredno-

sti od svih metala. Osmijum je ne samo redak, već je izvesno da će nestati u narednim decenijama.

Novi partner za osmijum u Srbiji dobija osmijum nakon oblikovanja i sertifikacije u Osmium institutu u Nemačkoj. Međutim, prethodno se kristališe u strogo kontrolisanim uslovima u samo jednoj laboratoriji u Švajcarskoj. Institut brine o distribuciji i marketingu na regionalnom tržištu u Srbiji.

Kome je osmijum zanimljiv? Zapravo, zanimljiv je svima jer je osmijum dostupan i za male i za velike klijente. Investitori kupuju kristalizovani osmijum visoke

neto vrednosti u različitim oblicima. Štaviše, u toku su pregovori sa različitim vladama u vezi sa uključivanjem osmijuma u državne rezerve. Broj vlasnika osmijuma značajno raste iz dana u dan.

Tržišne prednosti osmijuma su značajne. One uključuju, pre svega, činjenicu da je to redak resurs i poslednji plemeniti metal koji se uvodi na tržište. Njegov otkup je organizovan preko platforme Osmium Marketplace i dodatno preko hiljadu međunarodnih, sertifikovanih dilera, tako da svaki vlasnik može ponovo da ponudi svoj osmijum na tržištu. Međutim, osmijum je dugoročna investicija koju prvo treba staviti u sef na duže vreme. U anglosaksonskom svetu se naziva „metal sledeće generacije“.

Zlatari i juveliri sada, takođe, imaju priliku da izadu na tržište sa sopstvenim proizvodima i iskoriste priliku koju uživa nakit od osmijuma. Proizvođači kao što su Ulysse Nardin i Hublot već rade sa njim. Možemo očekivati snažan porast opcija za korišćenje u luksuznom segmentu, posebno u mnogim zemljama u kojima već postoje instituti za osmijum i gde se potražnja za kristalizovanim osmijumom povećava. Zato je sada vreme za ulazak na ovo tržište.